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スペースは基準を満たしており、確保され

ていると思います。個室もあり、落ち着い

たスペースでゆっくり過ごして頂いてます

職員の配置数や専⾨性は適切であると思われますか？

基準の配置以上に専門職員を配置しております。

保育士・機能訓練士も加配しています。看護師も

常駐していますので、医療的ケアが必要なお子様

も安心してご利用いただけます。

施設内の様⼦や⼦どもの活動スペースをご覧になられたこと
はありますか？

ご利用相談に来られた際や、会議の際に見

学をして頂いております。ご希望があれば

いつでもご案内いたします。

運営規定、利⽤者負担等について丁寧な説明がなされている
と思われますか？

契約の際や、変更が生じた際に説明をさせ

ていただいております。

【未就学児の保護者様のみお答えください】児童発達⽀援ガイドラインの『児童発達
⽀援の提供すべき⽀援』のねらい及び⽀援内容と、これに基づき作成された『児童発
達⽀援計画』を⽰しながら⽀援内容の説明がなされていると思われますか？

計画作成後に計画書をもとに、説明を行っ

ております。

⼦どもや保護者からの相談や申し⼊れ、苦情について、対応の体制が
整備されているとともに、⼦供や保護者に周知・説明され、相談や申
し⼊れをした際に迅速かつ適切に対応されていると思われますか？

頂いた相談や苦情に関しましては、事業所

内ですぐに共有し、事実関係の確認後対応

をさせて頂いております。

定期的に、保護者に対して⾯談や、育児に関する助⾔等の⽀
援がおこなわれていると思われますか？

定期的に会議などを行う事で、保護者様の

困りごとを聞く時間を持ち、それぞれに合

わせて対応を行っております。

⽗⺟の会の活動の⽀援や、保護者会等の開催等により保護者
同⼠の連携がとれるよう⽀援されていると思われますか？

毎年保護者会を実施しております。コロナ

禍が落ち着けば、再度保護者様との連携・

支援を行って参りたいと思っております。

保護者に対して家族⽀援プログラム(ペアレント・トレーニ
ング等)が、おこなわれていると思われますか？

個別に対応させて頂いております。

⽇頃から⼦どもの状況を保護者と伝えあい、⼦どもの健康や
発達の状況、課題について共通理解ができていると思われま
すか？

送迎や会議の際に情報を共有しあい、共通

理解できるよう努めています。
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保護者等からの事業所評価の集計結果(公表)
公表：令和5年 3⽉ 31⽇ 実施：令和4年12⽉
事業所名    多機能型事業所 いーはとーぶ
保護者等数(児童数) 19名(うち放課後等デイ：16名・児童発達：3名)  回答数 16  割合  84.2％

チェック項⽬ ご意⾒を踏まえた対応

環
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援
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提
供

活動プログラムが固定されないよう⼯夫されていると思われ
ますか？

季節に応じた活動を取り入れたり、個別に

計画に沿って支援を行っております。更な

る活動や療育の充実を図っていきたいと思

います。

保育所や認定こども園・幼稚園、放課後等児童クラブや児童
館との交流や、障害のない⼦どもと活動する機会があると思
いますか？

今年度もコロナの影響で思うように活動が

できませんでしたが、状況が落ち着けば地

域の子どもたちのとの活動を再開したいと

考えております。

各支援内容に対して、利用者ごとに特性を

理解したうえで、個別性を大事にした計画

にするよう心掛けております。

児童発達⽀援計画・放課後等デイサービス計画に沿った⽀援
がおこなわれていると思われますか？

個別支援計画に沿って支援を行うようにし

ております。

児童発達⽀援計画・放課後等デイサービス計画には、『発達⽀援(本⼈⽀援及び移⾏
⽀援)』、『家族⽀援』、『地域⽀援』で⽰す⽀援内容から⼦どもの⽀援に必要な項
⽬が適切に選択され、その上で具体的な⽀援内容が設定されていると思われますか？

利⽤される⽅と保護者のニーズや課題が客観的に分析された
うえで、児童発達⽀援計画・放課後等デイサービス計画(個
別⽀援計画)が作成されていると思われますか？

年に2回の会議を行い、家族及び本人の意
向を聞き取りをさせていただき作成するこ

とに心掛けております。

事業所の設備等は、スロープや⼿すりの設置などバリアフ
リー化の配慮が適切になされていると思われますか？

施設内全バリアフリーとなっております。

⽣活空間は清潔で、⼼地よく過ごせる環境になっていると思
われますか？また、⼦ども達の活動に合わせた空間となって
いると思われますか？

毎日利用後に清掃を行い、環境整備に努め

ております。

また、そのスペースは⼗分に確保されていると思われます
か？



通所支援計画を通して、共通理解を図って

おります。

定期的に会報やホームページ等で、活動概要や⾏事予定、連
絡体制等の情報や業務に関する⾃⼰評価の結果を⼦どもや保
護者に対して発信していると思われますか？

インターネットで児童の様子や活動の内容

を公開しており、沢山の保護者様が楽しく

活動している様子を拝見できるように配慮

しております。自己評価や保護者評価の結

果もホームページへ掲載しております。

・⽇曜⽇の利⽤を再開してもらいたい。

・いつも相談に乗って頂いたり、無理なお願いにも対応して頂いてす
ごく助かっています。いつもありがとうございます。

現在休日に勤務できる職員が不足していま

す。ご不便をおかけ致しますが、ご理解・

ご協力いただければと思います。

今後も質の高いサービスが提供できるよう

努めてまいりますので、ご支援、ご指導の

程よろしくお願いいたします。

事業所の⽀援に満⾜されていますか？
満足頂いているご利用者様がほとんどでし

た。ありがとうございます。今後も楽しん

で頂けるよう努めていきたいと思います。

⾮常災害の発⽣に備え、定期的に避難、救出、その他の必要
な訓練がおこなわれていると思われますか？

現在年2回避難訓練を実施しております。

利⽤される⽅は通所を楽しみにされてありますか？

アンケートの通り、通所を楽しみに来てい

ただいているご利用者様がほとんどでし

た。今後も安心して療育ができるよう努め

ていきたいと思います。

1

緊急対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュア
ルを策定し、保護者に周知・説明されていると思われます
か？

各マニュアルは閲覧していただけるよう玄

関に配置しております。

個⼈情報の取り扱いに⼗分注意していると思われますか？ 個人情報誓約書通り、個人情報保護法に基

づき遵守しております。

⼦どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がな
されていると思われますか？
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